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Dank u! Toegevoegd+overgenomen, muv laatste opmerking; daar staat nl ook bij dat het nog nader uitgewerkt wordt en we er op

terug komen
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Onderwerp: nabrander op de brief

Toch nog een paar opmerkingen bij de brief.

De derde golf wordt te weinig genoemd als rationale om snel juist de oudere groep te vaccineren (pg 4) en wijziging
van strategie. Deze is een belangrijke reden voor GR om te adviseren en ook om ouderen naar voren te halen. Die

wordt nog niet in de brief genoemd. Nu is de reden tegenvallende leveringen, dat is het niet allen. Dat mist bijv. in

bij paragraaf 3, eerste passage (wel tekort leveringen genoemd, niet de 3° golf). Ook bij de verdelingen/verhouding

(1/3 en 2/3, pg 6) tussen ouderen en zorgmedewerkers/elders, zou dit argument genoemd moeten worden.
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Foutieve conclusie in tweede blokje tekst pg 6 bovenaan:

Het besluit parallel te starten met de vaccinatie van de genoemde groepen van Astra Zeneca (scenario 3) draagt bij aan de strategie

zoals vastgesteld door het kabinet: het zo veel mogelijk voorkomen van ernstige ziekte en sterfte als gevolg van COVID-19 en ook

een bijdrage geleverd aan de ontlasting van de zorg. 2 ‘zo veel mogelijk’ weglaten.

Mbt de volgende zin op pg 7:

Daarnaast geeft de Gezondheidsraad nog een patiéntengroep met een hoogrisico, te weten:

+ Patienten met neurologische aandoeningen bij wie de ademhaling gecompromitteerd is;

Deze groep staat nu op AstraZeneca, maar in de uitvoering kan dit ook mRNA-vaccin worden (bijv. als dit via de

specialist gaat lopen). Die ruimte moeten we behouden, dus wellicht niet te straks opschrijven welk vaccin het nu al

wordt

Met vriendelijke groet,

RIVM

Postbus 1] 3720 BA Biltho

T:+31(0)6 [Kame www.rivim.nl
Aanwerzig:
Bezoekadres: Antonie van Leeuwenhoeklaan 9, 3721 MA Bilthoven

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is besternd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is verzonden, wordt u

verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. Het RIVM aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die

verband houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

www.rivm.nl De zorg voor morgen begint vandaag

This message may contain information that is not intended for you. If you are not the addressee or if this message was sent to you by mistake, you are

requested to inform the sender and delete the message. RIVM accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic

transmission of messages.

www.rivm.nl/en Committed to health and sustainability


